Домашнее задание.
№1. Вычислить: (16(10-2)2((13(104)

№2. Какому из промежутков принадлежит число [image: image2.png]



1) [0,5;0,6]     2)[0,6;0,7]      3) [0,7;0,8]     4) [0,8;0,9]
№3. Вычислить: а) 8[image: image4.png]
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№4. Решить уравнение: а) [image: image16.png]
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№5. Выписаны первые несколько членов геометрической прогрессии -972; 324; -108;… Найти сумму первых шести её членов.

№6. Найти значение выражения: [image: image24.png]a*—9b?
4a?
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 при a=[image: image28.png]


 , b=[image: image30.png]



№7. Найти наибольшее значение х, удовлетворяющее системе неравенств [image: image32.png]6x + 18<0
X+ 82




№8. Катеты прямоугольного треугольника равны [image: image34.png]


 и 1. Найти синус наименьшего угла треугольника.
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№9. На окружности по разные стороны от диаметра AB взяты точки M и N. Известно, что ∠NBA=380. Найдите угол NMB. Ответ дайте в градусах.

№10. Какие из данных утверждений верны? Запишите их номера.
1) Любой параллелограмм можно вписать в окружность.
2) Если две различные прямые на плоскости перпендикулярны третьей прямой, то эти две прямые параллельны.
3) Точка пересечения двух окружностей равноудалена от центров этих окружностей.
№11. Вершины треугольника делят, описанную около него, окружность на три дуги, длины которых относятся как 3:4:11. Найти радиус окружности, если меньшая из сторон равна 14.
Повторить формулу: теорема синусов и радиус описанной окружности. Учебник геометрии. Стр257.

№12. В фирме «Родник» стоимость (в рублях) колодца из железобетонных колец рассчитывается по формуле С=6000+4100n, n – число колец, установленных при рытье колодца. Пользуясь этой формулой, рассчитайте стоимость колодца из 6 колец. (Ответ дайте в рублях).

№13. Площадь параллелограмма ABCD равна 16. Точка К – середина стороны АВ. Найти площадь трапеции КВСD.
